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Lot # Description Price

1 Supplies: White Prizm's Spectrum Series VX3 metal detector, new in box. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 96

2 Supplies: White's Prizm metal detector, new in box. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 60

2a ** Supplies: Box assorted metal & other boxes 15

3 Supplies: White Prizm's metal detector, new in box. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 54

4 Supplies: Venture metal detector, new in box. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 42

5 Supplies: Plastic coin cabinet, fancy 18 & 30-slot wooden slab boxes, silver Roosevelt 10c & Washington 25c 90% Capital holders. 

NR

30

6 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

7 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

8 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

9 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

10 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

11 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

12 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

13 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

14 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

15 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

16 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

17 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

18 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

19 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

20 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

21 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

22 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

23 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

24 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

25 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

26 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

27 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

28 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

29 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

30 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

31 Silver: War 5c: $10.00. NR 156

32 Silver: Canada: $22.50 80% 25c & 50c. NR 264

32a Silver: Canada: $13.55 80% 10c-50c & $1.15 .925 in single row box. NR 156

32b Silver: Canada: $7.80 80% 10c & 25c; $15.75 1967 & 1968 10c &25c. NR 156

33 Silver: Canada: $4.35 .925 10c-50c; $12.60 80% 10c & $10.95 1967 & 1968 10c & 25c. NR 246

34 Silver: (3) 3 oz. bars & (1) 1 oz .999 bars. Total 10 oz. NR 348

35 Silver: (3) 3 oz. bars & (1) 1 oz .999 bars. Total 10 oz. NR 348

36 Silver: (3) 3 oz. bars & (1) 1 oz .999 bars. Total 10 oz. NR 348

37 Silver: (3) 3 oz. bars & (1) 1 oz .999 bars. Total 10 oz. NR 348

38 Silver: (3) 3 oz. bars & (1) 1 oz .999 bars. Total 10 oz. NR 348

39 Silver: (3) 3 oz. bars & (1) 1 oz .999 bars. Total 10 oz. NR 348

40 **Silver: (9) 1 oz. .999 & (1) 0.5 oz. bars. NR. Total 9.5 oz.ÿ 240

41 **Silver: (7) 1 oz. bars & round, all .999. Total ASW 7.5 oz. NR 186

42 Silver: Franklin Mint sterling ingots: (6) 1000 grains & (2) 500 grains. Total ASW 14.5754 oz. NR 294

42a ** Silver: Franklin Mint sterling bars: (10) 1,500 grains Norman Rockwell's Fondest Memories Proof set. ASW 28.9 oz. NR 702
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43 90%: $10.00 Barber 10c. NR 306

44 90%: $10.00 Barber 10c. NR 306

45 90%: $10.00 Barber 10c. NR 306

46 90%: $10.00 Barber 10c. NR 306

47 90%: $10.00 Barber 10c. NR 306

48 90%: $10.00 Barber 10c. NR 306

49 90%: $10.00 Barber 10c. NR 306

50 90%: $10.00 Barber 10c. NR 306

51 90%: $10.00 Roosevelt 10c. NR 234

52 90%: $10.00 Mercury 10c. NR 234

53 90%: $10.00 Mercury 10c. NR 234

54 90%: $10.00 Mercury 10c. NR 234

55 90%: $10.00 10c-50c. NR 234

56 90%: $10.00 10c & 50c. NR 234

57 90%: $10.00 Washington 25c. NR 234

58 90%: $10.00 Washington 25c. NR 234

59 90%: $10.00 Washington 25c. NR 234

60 90%: $10.00 Washington 25c. NR 234

61 90%: $10.00 25c & 50c. NR 234

62 90%: $10.00 25c & 50c. NR 234

63 90%: $10.00 25c & 50c. NR 234

64 90%: $10.00 1964 Kennedy 50c. NR 234

64a 90%: $2.80 Mercury 10c. Also, $2.85 War 5c. NR 60

65 90%: BU Rolls: (2) 1955S 10c, bank wrapped. NR 240

66 90%: BU Rolls: (2) 1955S 10c, bank wrapped. NR 240

67 90%: BU Rolls: (2) 1955S 10c, bank wrapped. NR 240

68 90%: BU Rolls: (2) 1955S 10c, bank wrapped. NR 264

69 90%: BU Rolls: (2) 1955S 10c bank wrapped. NR 240

70 90%: BU Rolls: (2) 1955S 10c bank wrapped. NR 240

71 90%: BU Rolls: (2) 1955S 10c bank wrapped. NR 264

72 90%: BU Rolls: (2) 1955S 10c bank wrapped. NR 264

73 90%: BU Rolls: (2) 1955S 10c bank wrapped. NR 264

74 90%: BU Rolls: (2) 1955S 10c bank wrapped. NR 264

75 90%: BU Rolls: (2) 1955S 10c bank wrapped. NR 264

76 90%: BU Rolls: (2) 1955S 10c bank wrapped. NR 264

77 90%: BU Rolls: (2) 1955S 10c bank wrapped. NR 264

78 90%: BU Rolls: (2) 1955S 10c bank wrapped. NR 264

79 90%: BU Rolls: (2) 1955S 10c bank wrapped. NR 240

80 90%: BU Rolls: (2) 1962D 10c. NR 210

81 90%: BU Rolls: (2) 1962D 10c. NR 210

82 90%: BU Rolls: (2) 1962D 10c. NR PASS

84 90%: BU Rolls: (2) 1963 10c. NR 210

85 90%: BU Rolls: (2) 1963 10c. NR 210

86 90%: BU Rolls: (2) 1963 10c. NR 210

87 90%: BU Rolls: (2) 1963 10c. NR 210

88 90%: BU Rolls: 1957 25c bank wrapped. NR 276

89 90%: BU Rolls: 1957D 25c. NR 264
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90 90%: BU Rolls: 1957D 25c. NR 264

91 90%: BU Rolls: 1957D 25c. NR 234

92 90%: BU Rolls: 1957D 25c. NR 234

93 90%: BU Rolls: 1957D 25c. NR 234

94 90%: BU Rolls: 1957D 25c. NR 234

95 90%: BU Rolls: 1957D 25c. NR 234

96 90%: BU Rolls: 1957D 25c. NR 234

97 90%: BU Rolls: 1958 25c. NR 264

98 90%: BU Rolls: 1958 25c. NR 264

99 90%: BU Rolls: 1958 25c. NR 264

100 90%: BU Rolls: 1959D 25c. NR 234

101 90%: BU Rolls: 1959D 25c. NR 234

102 90%: BU Rolls: 1959D 25c. NR 216

103 90%: BU Rolls: 1959D 25c. NR 216

104 90%: BU Rolls: 1959D 25c. NR 216

105 90%: BU Rolls: 1959D 25c. NR 216

106 90%: BU Rolls: 1960 25c. NR 216

107 90%: BU Rolls: 1960 25c. NR 216

108 90%: BU Rolls: 1960 25c. NR 216

109 90%: BU Rolls: 1960 25c. NR 216

110 90%: BU Rolls: 1961 25c. NR 216

111 90%: BU Rolls: 1961 25c. NR 216

112 90%: BU Rolls: 1962 50c. NR 282

113 90%: BU Rolls: 1962 50c. NR 282

114 90%: BU Rolls: 1962 50c. NR 282

115 90%: BU Rolls: 1962 50c. NR 282

116 90%: BU Rolls: 1962 50c. NR 282

117 90%: BU Rolls: 1962 50c. NR 282

118 90%: BU Rolls: 1962 50c. NR 282

119 90%: BU Rolls: 1962 50c. NR 282

120 90%: BU Rolls: 1962 50c. NR 282

121 90%: BU Rolls: 1962 50c. NR 282

122 90%: BU Rolls: 1962 50c. NR 282

123 90%: BU Rolls: 1963 50c. NR 264

124 90%: BU Rolls: 1963 50c. NR 264

125 90%: BU Rolls: 1963 50c. NR 264

126 90%: BU Rolls: 1963 50c. NR 264

127 90%: BU Rolls: 1963 50c. NR 264

128 90%: BU Rolls: 1963 50c. NR 264

129 90%: BU Rolls: 1963 50c. NR 264

130 90%: BU Rolls: 1963 50c. NR 264

131 90%: BU Rolls: 1963 50c. NR 264

132 90%: BU Rolls: 1963 50c. NR 264

133 90%: BU Rolls: 1963 50c. NR 264

134 90%: BU Rolls: 1963 50c. NR 264

135 90%: BU Rolls: 1963 50c. NR 264

136 90%: BU Rolls: 1963 50c. NR 264
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137 90%: BU Rolls: 1963 50c. NR 264

138 90%: BU Rolls: 1963 50c. NR 264

139 90%: BU Rolls: 1963 50c. NR 264

140 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 282

141 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 282

142 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 282

143 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 282

144 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 264

145 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 264

146 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 258

147 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 264

148 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 264

149 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 264

150 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 264

151 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 258

152 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 258

153 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 264

154 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 264

155 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 258

156 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 264

157 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 264

158 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 258

159 90%: BU Rolls: 1963D 50c. NR 258

160 90%: $7.95 10c & 25c. Also, $4.00 40% Kennedy 50c & (1) very worn Morgan $1.00. NR 168

161 90%: $7.90 10c-50c, some in collector displays. NR 150

162 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

163 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

164 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

165 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

166 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

167 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

168 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

169 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

170 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

171 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

172 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

173 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

174 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

175 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

176 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

177 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

178 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

179 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

180 40%: $20.00 40% Kennedy 50c. NR 120

181 Colonials: 1787 Vermont Britannia, NGC F-15BN PASS

182 Colonials: (1792) Kentucky-Lancaster, Lettered Edge, NGC AU-55BN PASS

183 Colonials: 1783 Washington Unity States, ANACS EF-45. Obverse lamination. PASS
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185 Error Slabs: 1c: 1956D/D RPM, FS-022, NGC MS-65RD & 1995 Doubled Die Obverse, NGC MS-67D. (2 pcs.) 216

186 Error Slabs: 1c: 1972 Doubled Die Obverse, FS-033.52, NGC MS-64RD 24

187 Error Slabs: 1c: 1972 Doubled Die Obverse, FS-033.52, PCGS MS-63RD 24

188 Error Slabs: 25c: 1983P Layer Missing on Obverse, NGC MS-64 90

189 Error Slabs: 10c: 1947S/D, Breen-3705, ANACS MS-65 60

190 Error Slabs: 10c: 1975 Struck Off-Center, ANACS Uncirculated Details, Net AU-55, Counting Wheel Damage. Also, frame with (14) 

Lincoln Memorial & (13) Jefferson 5c, AU, all off-center. (28 pcs.)

216

191 Hawaii: 25c: 1883, AU PASS

192 1/2c: 1828 13 Stars, VF; 1851 & 1854, AU-58. (3 pcs.) 264

193 Large 1c: 1798, AG; 1847 & (2) 1856 Slanted 5, Fine; 1853 & 1854, VF. (6 pcs.) 192

194 Large 1c: 1828, 1832, 1837, 1842, 1848, 1854 & 1855. Also, 1809 1/2c. (8 pcs.) NR 192

195 Large 1c: 1848, EF & 1851, AU. (2 pcs.) 144

196 1c: Confederate Restrikes: (4) 1861 1/10 & (8) 1861 1c, BU. (12 pcs.) 252

197 1c: 1864BR, (2) 1865, (2) 1867, 1868, 1869 & (3) 1873. (10 pcs.) NR 168

198 1c: 1875, 1898, 1902 & 1909 Indian, EF; 1882, 1898, 1902, 1906 & 1907, VF; (2) 1909 Indian & 1909 Lincoln, AU; (2) Flying Eagles 

& (10) Indians, Circulated. (24 pcs.)

216

199 1c: 1881, 1890, 1895, 1896, (4) 1902, (2) 1905, 1906, (2) 1907, 1908 & 1909 Indian, MS-60RB or BN or better, in page. (16 pcs.) 810

200 1c: (317) Indians, Good or better 336

201 1c: (6) 1909 VDB, EF-AU, 1915, AU, 1922D, Good, (2) 1915 & (5) 1924D, Fine-VF. (15 pcs.) 204

202 1c: 1910S, (3) 1911, (4) 1911D, (2) 1911S, 1915S & 1916D, EF. Bids $417. (12 pcs.) 324

203 1c: (14) 1910S, VF. Bids $280. 156

204 1c: (7) 1910S, (5) 1911D, (2) 1911S, 1913S, 1915S & 1916S, VF. Bids $375. (17 pcs.) 204

205 1c: (2) 1910S, (4) 1911S, (2) 1913S, 1915D & (2) 1915S, VF. Bids $279. (11 pcs.) 252

206 1c: (7) 1910S, (5) 1911D, (3) 1911S, 1914S, 1915D, (2) 1915S & 1916D, Good-VG. Bids $189+ in Good. (20 pcs.) 144

207 1c: 1911, (2) 1911D & 1916D, MS-60BN or better; 1915S, AU. Bids $294. (5 pcs.) 276

208 1c: 1920D & 1923S, EF; 1924S, VF. (3 pcs.) 72

208a 1c: 1924D, MS-64RB 240

209 1c Slabs: 1857 Flying Eagle, NGC MS-64 1,680

210 1c Slabs: 1857 Flying Eagle, NGC MS-62 840

211 1c Slabs: 1862, NGC MS-65 930

212 1c Slabs: 1877, NGC PF-65RB. The series key in a remarkable state of preservation. 6,240

213 1c Slabs: 1877, PCGS PR-63RB. We haven't had any Proof 1877s, since our Time Capsule auction in 2011. Now there are two. 3,480

214 1c Slabs: 1907 & 1925, NGC MS-64RD; 1943S, NGC MS-67, thick holder. (3 pcs.) 528

215 1c Slabs: 1909S Indian, NGC AU-53BN 690

216 1c Slabs: 1909S VDB, NGC XF-45BN 1,440

217 1c Slabs: 1909S VDB, NGC VF-35BN 1,080

218 1c Slabs: 1909S VDB, PCGS VF-25 1,050

219 1c Slabs: 1909S VDB, PCGS F-12 840

220 1c Slabs: 1922 No D, Strong Reverse, PCGS AU-53. Very rare. 3,600

221 1c Slabs: 1922 No D, Strong Reverse, PCGS XF-40. Rare. 1,560

222 1c Slabs: 1922 No D, Strong Reverse, NGC F-12BN 810

223 5c Slabs: 1883 No Cents, 1900 & 1905, all NGC MS-65. (3 pcs.) 900

224 5c Slabs: 1912S, NGC VF-35 720

225 5c Slabs: 1913 Type 1, PCGS MS-66 264

226 5c Slabs: 1913 Type 1 & 1915, NGC MS-64. (2 pcs.) 216

227 5c Slabs: 1913 Type 1 & 1937S, PCGS MS-64; 1915, PCI MS-64; 1928, 1931S & 1935S, NGC MS-64. (6 pcs.) 510
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228 5c Slabs: PCGS: 1913 Type 1, 1935S, 1937S, 1942P Type 2, 1942S & 1944P, all MS-65; 1943S, MS-65FS. (7 pcs.) 420

229 5c Slabs: NGC: 1935, MS-62; 1936S, 1948D, 1952S & (4) 1953S, MS-65; (2) 1952S, MS-66; 1974, MS-64; PCGS: 1942S, (2) 1948S & 

1966, MS-66; 1942S & 1954, MS-65, in slab box. (17 pcs.)

192

230 10c: 1814 Large Date, 1832, 1833 & 1835, Fine; 1829 & 1834, Good. (6 pcs.) 372

231 10c: (9) Bust & (10) Seated Liberty. (19 pcs.) NR 444

232 10c: 1840 Drapery, 1853 Arrows, 1899 & (2) 1907, EF; 1842 & 1912, AU, all with problems. (7 pcs.) NR 360

233 10c: 1849, 1850O, 1853 Arrows, 1854 Arrows & 1877, VG; 1853 Arrows & 1875CC Below, VF; 1891, EF. (8 pcs.) 288

234 10c: 1876CC, 1882, 1883, 1887, 1892 & 1914, AU; 1906, MS-63. (7 pcs.) 456

235 10c: 1877CC, MS-64. Deep aqua tone. 540

236 10c: 1892, 1893PO, 1894, 1902 & 1916S Barber, Circulated; 1895O, AG; 1901S, VG+; (2) 1913S, AU & Good. (10 pcs.) 690

237 10c: 1904, PR-65 576

238 10c: 1916 Mercury, 1917, 1918D, (3) 1919 & 1923, EF; 1917, 1919 & 1931DS, VF; 1921, Good. (12 pcs.) 132

239 10c: 1921, EF 324

240 10c: (2) 1923, 1925D, 1930, 1931, 1935S, (2) 1936 & 1939, AU; 1923 & 1935, MS-60; 1931DS, VG & (2) 1931S, Fine. (15 pcs.) 300

241 10c: (47) assorted Barber 10c. NR 372

242 10c Slabs: ANACS: 1835, G-6; 1930, MS-64 & 1935S, MS-66; 1945D, PCI MS-63PQ; 1954S, PCGS MS-66 & 1982 No Mintmark-

Strong PCGS MS-65. (6 pcs.)

324

243 10c Slabs: 1909, NGC AU-50 & 1915, NGC MS-63. (2 pcs.) 204

244 10c Slabs: NGC: 1916 Mercury, MS-64FB; (2) 1917, MS-62FB & MS-62; 1938D, MS-66FB. (4 pcs.) 264

245 10c Slabs: NGC: 1916S Mercury, MS-63; 1935, MS-66FB; 1936, 1939D & (2) 1944D, MS-65FB; 1941S, MS-64, all thick holders. (7 

pcs.)

432

246 10c Slabs: PCGS: 1921, G-4; 1935, Uncirculated Detail, Wheel Mark; 1935S, MS-64FB; 1962, PR-69; 1982 No P, MS--64, green 

holder. (5 pcs.)

360

247 US Gold: $1.00: 1849 Open Wreath, AU, with Victorian Christmas gift card & envelope the coin came in. 420

248 US Gold: $3.00: 1869, AU-58. A low mintage date of only 2,500 that doesn't appear very often. 3,600

249 US Gold: $10.00: 1850O, EF. Several minor problems. A better date that should be personally inspected. Not seen much in higher 

grades.

1,860

250 US Gold Slabs: $2.50: 1902, NGC MS-61 528

251 US Gold Slabs: $2.50: 1903, PCGS MS-61 516

252 US Gold Slabs: $2.50: 1904, PCGS MS-62 570

253 US Gold Slabs: $2.50: 1906, PCGS MS-62 546

254 US Gold Slabs: $2.50: 1907, NGC MS-63 618

255 US Gold Slabs: $2.50: 1907, PCGS MS-62 540

256 US Gold Slabs: $5.00: 1880S, NGC MS-63 792

257 US Gold Slabs: $5.00: 1880S, PCGS MS-62 600

258 US Gold Slabs: $5.00: 1881, NGC MS-63 780

259 US Gold Slabs: $5.00: 1881, PCGS MS-62 600

260 US Gold Slabs: $5.00: 1881, PCGS MS-62 600

261 US Gold Slabs: $5.00: 1881, PCGS MS-62 600

262 US Gold Slabs: $5.00: 1881, PCGS MS-62 600

263 US Gold Slabs: $5.00: 1881S, NGC MS-62 612

264 US Gold Slabs: $5.00: 1882, NGC MS-63 780

265 US Gold Slabs: $5.00: 1882S, NGC MS-63 792

266 US Gold Slabs: $5.00: 1887S, NGC MS-63 810

267 US Gold Slabs: $5.00: 1899, NGC MS-63 780

268 US Gold Slabs: $5.00: 1900, NGC MS-63 780

269 US Gold Slabs: $5.00: 1900, NGC MS-63 780

270 US Gold Slabs: $5.00: 1902S, NGC MS-63 780
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271 US Gold Slabs: $5.00: 1903S, NGC MS-63 810

272 US Gold Slabs: $5.00: 1904, NGC MS-63 780

273 US Gold Slabs: $5.00: 1907, NGC MS-63 780

274 US Gold Slabs: $5.00: 1907D, NGC MS-63 780

275 US Gold Slabs: $5.00: 1907D, NGC MS-63 780

276 US Gold Slabs: $5.00: 1907D, NGC MS-63 780

277 ** US Gold Slabs: $5.00: 1907D, ICG MS-63 720

278 US Gold Slabs: $5.00: 1908 Liberty, NGC MS-63 780

279 US Gold Slabs: $10.00: 1893, PCGS MS-62, green holder 1,266

280 US Gold Slabs: $10.00: 1894, PCGS MS-62 1,254

281 US Gold Slabs: $10.00: 1895, PCGS MS-62 1,260

282 US Gold Slabs: $10.00: 1899, NGC MS-63 1,410

283 US Gold Slabs: $10.00: 1899, NGC MS-63 1,410

284 US Gold Slabs: $10.00: 1899, NGC MS-63 1,410

285 US Gold Slabs: $10.00: 1900, NGC MS-63 1,410

286 US Gold Slabs: $10.00: 1901, NGC MS-63 1,410

287 US Gold Slabs: $10.00: 1901S, NGC MS-63 1,440

288 US Gold Slabs: $10.00: 1901S, NGC MS-63 1,440

289 US Gold Slabs: $10.00: 1902S, NGC MS-63 1,440

290 US Gold Slabs: $10.00: 1902S, PCGS MS-62, green holder 1,260

291 US Gold Slabs: $10.00: 1907 Liberty, PCGS MS-63 1,410

292 US Gold Slabs: $20.00: 1858, NGC MS-61. Simply put, this is a rare coin. 13,200

293 US Gold Slabs: $20.00: 1893, NGC MS-63 3,720

294 US Gold Slabs: $20.00: 1895, NGC MS-63 2,160

295 US Gold Slabs: $20.00: 1897, PCGS MS-63 2,340

296 US Gold Slabs: $20.00: 1898S, NGC MS-63 2,250

297 US Gold Slabs: $20.00: 1898S, PCGS MS-63 2,250

298 US Gold Slabs: $20.00: 1899, NGC MS-63 2,040

299 US Gold Slabs: $20.00: 1899, NGC MS-63 2,040

300 US Gold Slabs: $20.00: 1899, NGC MS-63 2,040

301 US Gold Slabs: $20.00: 1899, NGC MS-63 2,040

302 US Gold Slabs: $20.00: 1900, NGC MS-63 2,040

303 US Gold Slabs: $20.00: 1900, NGC MS-63 2,040

304 US Gold Slabs: $20.00: 1900, PCGS MS-63 2,040

305 US Gold Slabs: $20.00: 1900, PCGS MS-63 2,100

306 US Gold Slabs: $20.00: 1903, NGC MS-63 2,040

307 US Gold Slabs: $20.00: 1903S, PGCS MS-63 3,240

308 US Gold Slabs: $20.00: 1904S, NGC MS-63 2,040

309 US Gold Slabs: $20.00: 1904S, NGC MS-63 2,040

310 US Gold Slabs: $20.00: 1907 Liberty, NGC MS-63 2,010

311 US Gold Slabs: $20.00: 1907 Liberty, NGC MS-61 1,860

312 US Gold Slabs: $20.00: 1907 St. Gaudens, NGC MS-61 2,040

313 20c: 1875 & (4) 1875S. (5 pcs.) NR 468

314 25c: 1838 Bust, AU. Toned. 420

315 25c: 1853 Arrows & Rays, (2) 1854 Arrows, 1877PS & 1923, VF. (5 pcs.) 300

316 25c: 1854 Arrows, 1875, 1877 & 1877S, VF; 1854 Arrows, VG & 1877CC, Good. (6 pcs.) 192

317 25c: (5) Seated Liberty, (3) Barbers & 1920. (9 pcs.) NR 132
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318 25c: (15) different Seated Liberty. NR 360

319 25c: (10) assorted Seated Liberty. NR 264

320 25c: 1909, 1927, 1929PS & 1930, AU. (5 pcs.) 288

321 25c: (3) 1917 Type 1, 1920,, 1923 & (2) 1929, VF. (7 pcs.) 216

322 25c: (9) 1917 Type 1, VG-Fine 228

323 25c: 1917D Type 2, 1919, 1923, 1925, 1927, 1928PD, 1929S & 1930, AU. (9 pcs.) 624

324 25c: 1917 Type 2, 1918S & (3) 1919, Fine; (2) 1920, AU & EF. (7 pcs.) 252

325 25c: (4) 1920, (2) 1923, (2) 1924, 1927 & (2) 1927S, Good or better. (11 pcs.) 144

326 25c: (9) 1932, (6) AU & (3) EF; (4) 1934, 1935D, (2) 1935S & 1936, AU; 1932, 1835D & 1937S, VF. (20 pcs.) 240

327 25c: 1932D Repunched D & 1932S, Fine; 1932D, AG; 1932S, EF. (4 pcs.) 120

328 25c: (4) 1932D & (5) 1932S, Good-VG (9 pcs.) 528

329 25c: (4) 1932D & (5) 1932S, Good-VG (9 pcs.) 432

330 25c: (4) 1932S. NR 324

331 50c: (40) 1894O-1909O, mostly Good, in small single row box. NR 690

332 50c: (16) 1899-1909S, VG 372

332a 50c: 1934S, MS-64. Rose tone. 384

333 50c: 1940S, MS-65. Also, 1963, NGC MS-65 & (3) 1955 10c, (2) PCGS MS-66 & MS-65. (5 pcs.) 348

333a 50c: 1941S, MS-64 90

334 50c: 1958, (2) 1959, (6) 1960, (3) 1962 & (7) 1964. (19 pcs.) NR 294

335 50c: (5) 1964 Accented Hair, Proof 144

336 Commemoratives: 1892 Columbian, 1925 Lexington-Concord, 1936 Long Island & Rhode Island, MS-60 or better. (4 pcs.) 228

337 Commemoratives: 1892 Columbian, 1925 Lexington-Concord, 1936 Long Island & Rhode Island, MS-60 or better. (4 pcs.) 216

338 Commemoratives: (5) 1893 Columbians. Also, 1918S, 1939S, 1940S, 1941S, 1943S & 1946S 50c, Good-Fine. (11 pcs.) 144

339 Commemoratives: 1935 Connecticut, 1925 Lexington-Concord & (2) Stone Mountain. (4 pcs.) NR 288

340 Commemoratives: 1924 Huguenot, 1925 Lexington-Concord & Stone Mountain, 1936 Long Island & Rhode Island, MS-60 or 

better. (5 pcs.)

348

341 Commemoratives: 1925 Lexington-Concord, (2) 1936 Long Island & Rhode Island, 1920 Pilgrim, 1954D Washington-Carver, MS-60 

or better. (6 pcs.)

324

343 $1.00: 1883O roll, BU. (20 pcs.) 1,032

344 $1.00: 1884O roll, BU. (20 pcs.) 1,032

345 $1.00: 1921 Morgan roll, BU. (20 pcs.) 636

346 $1.00: 1922 roll, BU. (20 pcs.) 612

347 $1.00: 1923 roll, BU. (20 pcs.) 612

349 $1.00: 1879O roll. (20 pcs.) NR 636

350 $1.00: 1880O roll. (20 pcs.) NR 636

351 $1.00: 1881O roll. (20 pcs.) NR 576

352 $1.00: 1883S roll. (20 pcs.) NR 720

353 $1.00: 1886O roll. (20 pcs.) NR 696

354 $1.00: 1886O roll. (20 pcs.) NR 720

355 $1.00: 1887O roll. (20 pcs.) NR 636

356 $1.00: 1887O roll. (20 pcs.) NR 612

357 $1.00: 1888O roll. (20 pcs.) NR 612

358 $1.00: 1889O roll. (20 pcs.) NR 612

359 $1.00: 1889O roll. (20 pcs.) NR 636

360 $1.00: 1890O roll. (20 pcs.) NR 600

361 $1.00: 1890O roll. (20 pcs.) NR 600
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362 $1.00: 1890O roll. (20 pcs.) NR 612

363 $1.00: 1891 roll. (20 pcs.) NR 612

364 $1.00: 1891 roll. (20 pcs.) NR 588

365 $1.00: 1891O roll. (20 pcs.) NR 600

366 $1.00: 1892 roll. (20 pcs.) NR 636

367 $1.00: 1892O roll. (20 pcs.) NR 696

368 $1.00: 1896O roll. (20 pcs.) NR 672

369 $1.00: 1897O roll. (20 pcs.) NR 636

370 $1.00: 1902 roll. (20 pcs.) NR 600

371 $1.00: 1903 roll. (20 pcs.) NR 672

372 $1.00: 1904 roll. (20 pcs.) NR 636

373 $1.00: 1928S roll. (20 pcs.) NR 564

374 $1.00: 1934 roll. (20 pcs.) NR 588

375 $1.00: 1934D roll. (20 pcs.) NR 588

376 $1.00: 1934S roll. (20 pcs.) NR 588

377 $1.00: 1935 roll. (20 pcs.) NR 588

378 $1.00: 1935S roll. (20 pcs.) NR 588

379 $1.00: 1971-1974 'blue' & 1971-1973 'brown' Ikes, BU & Proof. Also, 1967 SMS. (8 pcs.) 90

380 $1.00: 1971-1974 'blue' & 1971-1973 'brown' Ikes, BU & Proof. Also, 1967 SMS. (8 pcs.) 90

381 $1.00: 1971-1974 'blue' & 1971-1973 'brown' Ikes, BU & Proof. Also, 1967 SMS. (8 pcs.) 90

382 $1.00: 1971-1974 'blue' &1971-1973 'brown' Ikes, BU & Proof. Also, 1967 SMS. (8 pcs.) 90

383 $1.00: 1971-1974 'blue' & 1971-1973 'brown' Ikes, BU & Proof. Also, 1967 SMS. (8 pcs.) 90

384 $1.00: 1971-1974 'blue' & 1971-1973 'brown' Ikes, BU & Proof. Also, 1967 SMS. (8 pcs.) 90

385 $1.00: (10) 1973S Silver, Proof 156

386 $1.00: (10) 1973S Silver, Proof 156

387 $1.00: (10) 1973S Silver, Proof 156

388 $1.00: (10) 1973S Silver, Proof 156

389 $1.00: (10) 1973S Silver, Proof 156

390 $1.00: (10) 1973S Silver, Proof 156

391 Proof Sets: 1950, in box 564

392 Proof Sets: 1951, in box 456

393 Proof Sets: 1951, in Capital holder 408

394 Proof Sets: 1951, in Capital holder 408

395 ** Proof Sets: 1952 in Capital holder 210

396 Proof Sets: 1953, in box 180

397 Proof Sets: 1953, in box 180

398 Proof Sets: 1953, in box 180

399 Proof Sets: 1953, in Capital holder 168

400 ** Proof Sets: 1953 in box 156

401 Proof Sets: 1954 & 1955 in boxes. (2 sets) 204

402 Proof Sets: 1954 & 1955 in boxes. (2 sets) 204

403 Proof Sets: 1954 & 1955 in boxes. (2 sets) 192

404 Proof Sets: 1954 & 1955 in Capital holders. (2 sets) 204

405 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1964, including both 1960. Bids $390. (11 sets) 402

406 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1964, including both 1960. Bids $390. (11 sets) 402

407 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1964, including both 1960. Bids $390. (11 sets) 402

408 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1964, including both 1960. Bids $390. (11 sets) 402
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409 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1964, including both 1960. Bids $390. (11 sets) 402

410 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1964, including both 1960. Bids $390. (11 sets) 402

411 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1960LD & 1962-1964. Bids $340. (9 sets) 348

412 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1960LD & 1962-1964. Bids $340. (9 sets) 348

413 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1960LD & 1962-1964. Bids $340. (9 sets) 348

414 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1960LD & 1962-1964. Bids $340. (9 sets) 348

415 Proof Sets: 1955 Flat Pack-1960LD & 1962-1964. Bids $340. (9 sets) 348

416 Proof Sets: 1956, (4) 1957, 1959 & 1964. Bids $205. (7 sets) 228

417 Proof Sets: 1956-1964, no Small Date. Bids $255. (9 sets) 264

418 Proof Sets: 1956-1964, no Small Date. Bids $255. (9 sets) 264

419 Proof Sets: 1956-1964, no Small Date. Bids $255. (9 sets) 264

420 Proof Sets: 1956-1964, no Small Date. Bids $255. (9 sets) 264

421 Proof Sets: 1956-1964, no Small Date. Bids $255. (9 sets) 264

422 Proof Sets: (5) 1956. Bids $275. Bids $275. 312

423 Proof Sets: 1956-1961, 1963 & 1964. Bids $230. (8 sets) 240

424 Proof Sets: 1956-1961, 1963 & 1964. Bids $230. (8 sets) 240

425 Proof Sets: (3) 1956, 1958, 1959, 1962 & 1963 in Capital or Whitman holders. (7 sets) 510

426 Proof Sets: (3) 1956, (2) 1957, (2) 1958 & (3) 1960SD. Bids $351. (10 sets) 336

427 Proof Sets: 1956-1959, both 1960 & 1961-1964. Bids $234. (9 sets) 228

428 Proof Sets: 1956-1958, 1960SD & 1961-1964. Bids $239. (8 sets) 240

428a Proof Sets: 1956-1958, 1960SD & 1961-1964. Bids $239. (8 sets) 240

429 Proof Sets: (5) 1957, (4) 1958 & 1963. Bids $260. (10 sets) 252

430 Proof Sets: 1960, 1961, (2) 1969, 1970, 1971, 1974, 1975, 1976 3-pc., (3) 1982 & 1986. Also, 1979, no $1.00, 2007 Presidential, (2) 

2008 Quarters & 2010 ATB Silver Quarters. Bids $182+. (18 sets)

150

431 Proof Sets: (2) each 1968 & 1971-1974; (10) 1969. Bids $130. (20 sets) 108

432 Proof Sets: Silver: 1992-1998. Bids $163+. (7 sets) 96

433 Proof Sets: Silver: 1992-1998. Bids $163+. (7 sets) 96

434 Proof Sets: Silver: 2005-2008. Bids $138+. (4 sets) 120

435 Proof Sets: Silver: 2005-2008. Bids $138+. (4 sets) 120

436 Proof Sets: Silver: 2012. Bids $150. 102

437 Proof Sets: Silver: 2012. Bids $150. 102

438 Proof Sets: Premier Silver: (2) 1992, 1993, 1994 & 1996-1998. Bids $107. (7 sets) 96

439 Proof Sets: Premier Silver: (2) 1992, 1993, 1994 & 1996-1998. Bids $107. (7 sets) 96

440 Proof Sets: Premier Silver: 1992, (2) 1993, 1994 & 1996-1998. Bids $107. (7 sets) 96

441 Mint Sets: Double Carded: 1956 300

442 Mint Sets: Double Carded: 1957 288

443 Mint Sets: Double Carded: 1958 180

444 Mint Sets: Double Carded: 1958 180

445 Mint Sets: 1965 & 1967 SMS, 1968, 1970, 1973, 1975, 1976, 1978, 1979, 1984-1986, 1989, 1990, 1992, 1993, 1996, 1998, 2006 & 

2007. Bids $157+. (20 sets)

120

446 Mint Sets: (10) 1966 SMS 126

447 Mint Sets: (10) 1966 SMS 126

448 Mint Sets: (3) 1966 & (2) 1967 SMS; (3) 1968, (4) 1969 & 1970-1974. Bids $130+. (17 sets) 114

449 Mint Sets: 1965 & 1966 SMS; (2) each 1968, 1971-1974 & 1976 3-pc. Also, (2) 1960SD Proof sets. Bids $190. (16 sets) 114

450 Modern Commemoratives: $1.00: 1986 Statue of Liberty, 1992 Columbus, 1997 Botanical Garden, 2005 Marine Corps & 2009 

Lincoln. Also, 2008 Bald Eagle 50c, Proof. Bids $162. (6 pcs.)

96

451 Modern Commemoratives: $1.00: 1986 Statue of Liberty, 1992 Columbus, 1997 Botanical Garden, 2005 Marine Corps & 2009 

Lincoln. Also, 2008 Bald Eagle 50c, Proof. Bids $162. (6 pcs.)

96
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452 Modern Commemoratives: $1.00: 1986 Statue of Liberty, 1992 Columbus, 1997 Botanical Garden, 2005 Marine Corps & 2009 

Lincoln. Also, 2008 Bald Eagle 50c, Proof. Bids $162. (6 pcs.)

96

453 Modern Commemoratives: $1.00: 1986 Statue of Liberty, 1992 Columbus, 1997 Botanical Garden, 2005 Marine Corps & 2009 

Lincoln. Also, 2008 Bald Eagle 50c, Proof. Bids $162. (6 pcs.)

96

454 Modern Commemoratives: $1.00: 1986 Statue of Liberty, 1992 Columbus, 1997 Botanical Garden, 2005 Marine Corps & 2009 

Lincoln. Also, 2008 Bald Eagle 50c, Proof. Bids $162. (6 pcs.)

96

455 Modern Commemoratives: $1.00: 1988 Olympic, 1991 Mt. Rushmore, 1990 Eisenhower, 1995 Civil War, 1997 Law Enforcement, 

2004 Edison & 2008 Bald Eagle. Bids $171+. Also, 9/11 National Medal, Proof. (8 pc

108

456 Modern Commemoratives: $1.00: 1988 Olympic, 1991 Mt. Rushmore, 1990 Eisenhower, 1995 Civil War, 1997 Law Enforcement, 

2004 Edison & 2008 Bald Eagle. Bids $171+. Also, 9/11 National Medal, Proof. (8 pc

108

457 Modern Commemoratives: $1.00: 1988 Olympic, 1991 Mt. Rushmore, 1990 Eisenhower, 1995 Civil War, 1997 Law Enforcement, 

2004 Edison & 2008 Bald Eagle. Bids $171+. Also, 9/11 National Medal, Proof. (8 pc

108

458 Modern Commemoratives: $1.00: 1988 Olympic, 1991 Mt. Rushmore, 1990 Eisenhower, 1995 Civil War, 1997 Law Enforcement, 

2004 Edison & 2008 Bald Eagle. Bids $171+. Also, 9/11 National Medal, Proof. (8 pc

108

459 Assorted: Bag Large 1c-Classic Commemorative 50c Type, some paper, exonumia, 1964P BU year set, 1935A Hawaii $1.00 & an 

arrowhead. NR

96

460 Assorted: 1c: (80) 1897-1908, Good-Fine; (8) 1909 VDB, (130) 1910 & teens, (116) 1920s, (111) 1930s, (86) 1940s, (80) 1950-

1958D & (12) 1959PD, Good-BU; (14) assorted 1982, BU, in (7) triple row boxes

216

461 Assorted: 1c: (38) 1909 VDB, (17) 1909, (185) 1910 & teens & (97) 1920-1925, grades to AU, in tube box. THIS WILL NOT BE 

SHIPPED. NR

252

462 Assorted: 1c: (163) 1925D-1919S, (361) 1930s, (805) 1940s & (475) 1950s Wheats, Circulated-BU; (6919) 1959-2019D, BU, many 

rolls, in (7) tube boxes. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR

288

463 Assorted: 1c: (983) 1959-2010, Proof & (26) SMS in (2) tube & (2) triple row boxes; (1101) 1960-2019D, BU, in (6) triple row 

boxes. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR

264

464 Assorted: 5c: (364) 1938-1959D including (7) 1938D, (4) 1938S, (9) War & (3) 1950D, all BU, except for (3) 1938, AU; (735) 1960-

2018P, BU, in (9) triple row boxes. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR

108

465 Assorted: 5c: (287) 1938-1969S including (14) War, Circulated, in (3) triple row boxes; (442) 1938-1951S, Circulated, including (15) 

1938D, (14) 1939S & (35) War, Circulated & (343) 1952-1969S, Circul

72

466 Assorted: 5c: (3) 1938D, (10) 1938S, (40) War, (16) 1950D & (1099) other 1939-1960D, BU. A number of rolls, some better 1940s 

mixed in, in (2) tube boxes. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR

168

467 Assorted: 5c: (2) 1936 & (126) Jefferson, Circulated-BU & Proof. Also, 1943 1c in (2) single row boxes & 1938-1974 (71 pcs.) 

Jefferson set with (3) War; (2) Lincoln 1c Book 1 (89 pcs.) & (1) Book 2 (3

60

468 Assorted: 5c: (71) 1957-1964, Proof; (30) 1965-1967 SMS; (423) 1968S-2009S, Proof, in (4) triple row boxes; (137) 1959-1964, 

Proof; (77) 1965-1967 SMS; (373) 1968S-2009S, Proof, in (3) tube boxes. THI

114

468a ** Assorted: 5c: $270.45 1961-2006D BU rolls & partial rolls; (11) rolls 2007P-2018D & partials (not counted, in (5) tube boxes. 

$300+ face. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR

300

469 Assorted: 10c: (26) 1959-1964, Proof; (37) 1965-1967 SMS, (1134) 1968S-2009S clad & (85) late date silver Proofs, in (2) tube 

boxes. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR

300

470 Assorted: 25c: (685) clad Proof, (388), BU & (1) Silver Proof; 1968S-1998D in (3) tube boxes. $268.50 face. THIS WILL NOT BE 

SHIPPED. NR

324

471 Assorted: 25c: (574) clad Proof, (531) BU & (15) Silver Proof, in (5) triple row boxes. $280 face. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 348

472 Assorted: 25c: (91) 2001S-2020S Silver Proof, in (2) single row boxes. NR 330

473 Assorted: 50c: (8) 1964, (39) 1965-1969D & (4) 1970D, BU; (5) 1965-1967 SMS in tubes, NR 120

474 Assorted: 50c: $576.50 1971-2021D, BU & $122.50 1971S & up clad Proof, in (8) tube boxes. Many full rolls. THIS WILL NOT BE 

SHIPPED. NR

792

475 Assorted: 50c: $206.00 face, BU; (9) Silver Proof & (202) 1977-2022D clad, Proof, in (5) double row boxes. THIS WILL NOT BE 

SHIPPED. NR

432

476 Assorted: 50c: $3.00 90%, $19.50 SMS & $41.00 40%, BU; $25.50 clad Proof in double row box. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 240

477 Assorted: 50c: (20) 1969S, (20) 1971S & (18) 1973S, Proof in (2) single row boxes; 1959D, NGC MS-65 & 1994P World Cup, PCGS 

PR-68CAM. Also, 1960SD 1c, PCI PR-65 Red Struck Through; 1966 SMS 1c, PCI MS

120

477a Assorted: 10c: (52) 1956-1964, Proof, (30) 1965-1967 SMS, (320) 1958S-2009S & (61) late date silver, Proof. NR 192

478 Assorted: $1.00: (259) BU, (25) Silver, BU & Proof & (104) clad Proof Ikes, including varieties, in double row & (2) tube boxes. THIS 

WILL NOT BE SHIPPED. NR

648

478a Assorted: 10c: (754) 1970-2017D, BU in (5) triple row boxes. NR 126

479 Assorted: $1.00: (226) BU & (77) Proof SBA, including (28) 1979P Near Date, in double row & tube boxes. THIS WILL NOT BE 

SHIPPED. NR

420
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480 Assorted: $1.00: (878) BU & (53) Proof Sacagawea, in (2) tube boxes. THIS WILL NOT BE SHIPPED. NR 960

481 Assorted: $1.00: (355) BU & (90) Proof Sacagawea Also, (23) Presidential, Proof, in (2) double row & single row boxes. THIS WILL 

NOT BE SHIPPED. NR

480

482 Assorted: Bag Large 1c-Seated Liberty 50c Type, all damaged or problems, including Connecticut Cent. Almost all obsolete. NR 228

483 Assorted: Bag 1c-25c Type, including (218) Indian 1c, (6) Seated Liberty 25c & (5) 1972-1974 Mint sets. NR 216

484 Assorted: (2) trays 1c-$1.00 Type, mostly modern, partial sets, BU & Proof. Includes (659) Wheats, BU. NR 180

485 Assorted: Box 1c-$1.00 Type, including (30) Ike $1.00, group of Buffalo & early Jefferson 5c in tubes, Lincoln 1c Book 2 album (85 

pcs.) & clad Washington 25c partial set. (39 pcs.) NR

114

487 Baseball Cards Baseball Cards in Tubs 150

2001 Postage: $101.80 25c & up singles, blocks & strips 60

2002 Postage: $104.10 mostly 6c plate blocks 60

2003 Postage: $131.43 25c & up singles, blocks, coils & strips 78

2004 Postage: $131.82 3c-22c 78

2005 Postage: $143.52: $96.00 15c sheets & strips; $47.52 in (6) sets Ameripex 86 22c sheets 84

2006 Postage: $150.09 6c-22c singles, blocks, coils & strips 90

2006a Postage: $153.75 25c mostly all sheets 102

2006b Postage: $154.20 mostly all 15c sheets 102

2007 Postage: $156.14 18c sheets & strips; $162.50 (10) Spirit of 76 & (15) Flags 13c sheets 186

2008 Postage: $161.60 1c-10c plate blocks in stock box 96

2009 Postage: $164.18 in (3) Commemorative Stamp Club binders, mostly 32c-34c, values to $2.00 84

2010 Postage: $172.33 29c-37c in USPS packaging, except for (2) Elvis sheets 102

2011 Postage: $174.90 33c sheets 108

2012 Postage: $177.16: (12) Declaration of Independence & (9) Dance 13c sheets; (10) sets Bicentennial 13c-31c souvenir sheets 102

2012a Postage: $186.25: $102.00 20c & $84.26 22c mostly all sheets 120

2013 Postage: $193.34 1c-$10.75 114

2013a Postage: $198.96: $160.26 29c & 32c sheets & (9) Bicentennial sheet sets ($38.70) 120

2014 Postage: $199.33 1c-13c in (4) sheet files 120

2015 Postage: $201.56 29c & up singles, blocks, coils & strips 120

2016 Postage: $201.72 8c sheets & strips 120

2017 Postage: $201.89: $100.64 6c-21c singles, blocks, coils & strips & $101.23 mostly 3c-6c, some higher 120

2018 Postage: $201.92 15c-29c & Bicentennial souvenir sheets 120

2019 Postage: $211.56: $52.20 29c & $159.36 32c sheets 138

2020 Postage: $213.56 1c-6c sheets & assorted 10c 126

2021 Postage: $214.96 booklets, values to 22c, in bag 138

2022 Postage: $216.81 32c, 33c & 34c, mostly USPS packaging 150

2022a Postage: $233.60 mostly all 10c sheets 138

2023 Postage: $235.93 1c-20c, denomination sorted in bag 138

2024 Postage: $237.95 mostly plate blocks from 775 & up in stock box 138

2025 Postage: $240.40: $120.00 10c sheets & $120.40 11c-45c Airmail strips 144

2026 Postage: $242.86 higher values from 70c 144

2027 Postage: $245.26 mostly all 1c-13c plate blocks in file box & (4) small card files 144

2028 Postage: $250.76 booklets 162

2029 Postage: $257.50: $97.50 13c & $160.00 20c Birds & Flowers sheets 168

2030 Postage: $258.84 5c-13c sheets & strips in mint sheet album 150

2031 Postage: $260.00 13c strips 156

2032 Postage: $264.28 1c-34c sheets 156
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2033 Postage: $267.00 10c sheets & strips 156

2034 Postage: $290.00 29c sheets 186

2035 Postage: $290.00 29c sheets 186

2036 Postage: $290.00 29c sheets 168

2037 Postage: $290.00 29c sheets 168

2038 Postage: $290.00 29c sheets 168

2039 Postage: $290.00 29c sheets 168

2040 Postage: $290.00 29c sheets 186

2041 Postage: $290.00 29c sheets 168

2042 Postage: $290.00 29c sheets 168

2043 Postage: $290.00 29c sheets & strips 138

2044 Postage: $293.08: $145.08 13c & $148.00 8c sheets 168

2045 Postage: $297.44 13c sheets 162

2046 Postage: $308.87 20c-34c 180

2047 Postage: $310.36 6c & 8c 174

2048 Postage: $315.58: $146.72 6c-13c sheets & strips & $168.86 1c-6c sheets 174

2049 Postage: $316.00: $252.00 6c & $64.00 8c in stock box 156

2050 Postage: $318.20 37c sheets 186

2051 Postage: $320.00 32c sheets 198

2052 Postage: $320.00 32c sheets 198

2053 Postage: $320.00 32c sheets 198

2054 Postage: $320.00 32c sheets 192

2055 Postage: $320.00 32c sheets 192

2056 Postage: $320.00 32c 174

2057 Postage: $320.00 32c 174

2058 Postage: $322.96 (15) 1706-09, (20) Capex sheets & (52) assorted 13c strips 180

2059 Postage: $330.00 33c sheets 204

2060 Postage: $330.00 33c sheets 204

2061 Postage: $330.10 10c, 22c & 25c sheets 198

2061a Postage: $332.12 8c-13c mostly all sheets 186

2062 Postage: $348.42: $19.00 10c & $329.42 13c mostly sheets 198

2063 Postage: $350.00 5c in glassines of (100) in card file 168

2064 Postage: $350.00 5c in glassines of (100) in card file 168

2065 Postage: $356.84 22c sheets & strips 210

2066 Postage: $370.00 37c sheets 222

2067 Postage: $370.00 37c sheets 222

2068 Postage: $379.00: $3.00 3c & $375.00 4c in glassines of (100) in card file 162

2069 Postage: $400.00 5c in glassines of (100) in card file 174

2070 Postage: $400.00 5c in glassines of (100) in card file 174

2071 Postage: $402.00 8c-13c in stock box 186

2072 Postage: $404.76: $255.00 15c & $149.76 18c sheets & strips 234

2073 Postage: $405.42 29c sheets & strips 240

2074 Postage: $427.75 high values $1.00-$14.00 in counterbook 294

2075 Postage: $440.00 20c sheets 276

2076 Postage: $440.00 20c sheets 276

2077 Postage: $456.80 34c sheets 282

2078 Postage: $462.00 22c sheets 276
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2079 Postage: $466.51 3c-14c plate blocks in card file 246

2080 Postage: $471.09 41c sheets 276

2081 Postage: $492.24 42c sheets & strips 288

2082 Postage: $512.68 39c sheets 330

2083 Postage: $562.50 25c sheets 348

2084 Postage: $565+ 2c-18c in White Ace mint sheet album. Precancels, postal stationery & cards not counted. Some seals & Spain 

mixed in.

300

2085 Postage: $577.28 44c sheets 366

2086 Postage: $675.00 25c sheets 420

2087 Postage: $1,068.10 1c-$2.00 in Schaubek album. No BOB counted. 576

2088 Postage: Canada: $325.52 283/783 in stock box. Precancels & J28a-40 not counted. 120

2089 Postage: Canada: $1,146.60 50c-$2.00 420

2089a ** Postage: $175.08 booklets in counterbook 102

2089b ** Postage: $223.74 33c in USPS packaging 132

2089c ** Postage: $239.93 1c-$12.25 144

2089d ** Postage: $260.44 34c in USPS packaging 156

2089e ** Postage: $280.56 29c-33c sheets 168

2089f ** Postage: $288.86 13c mostly sheets 150

2089g ** Postage: $288.86 22c 168

2089h ** Postage: $289.00 25c 156

2089i ** Postage: $339.65 29c 168

2089j ** Postage: $363.95 29c sheets 192

2089k ** Postage: $382.29 1c-$11.75 mostly sheets 192

2089l ** Postage: $444.48 32c sheets 240

2089m** Postage: $464.52 37c in USPS packaging 270

2089n ** Postage: $500.48 32c 276

2090 Literature: (2) boxes American Airmail & Stampless Cover catalogs 30

2091 Literature: (2) boxes cover material 30

2092 Literature: (2) boxes various US material 30

2093 Literature: (4) boxes various material 66

2094 Literature: (2) boxes Michel catalogs & (3) boxes various Worldwide material 66

2095 Literature: Box postcard material 18

2096 Literature: 2021 set Scott catalogs, no Specialized 180

2097 Literature: Box Billig's Handbooks & more in tray 114

2098 Literature: (4) boxes & tray general philatelic references 6

2099 Supplies: (3) Leuchtturm Germany albums, new, no stamps 54

2100 Supplies: (4) Harris albums, new & box new albums 30

2101 Supplies: (2) trays various Showguard mounts 384

2102 Supplies: (2) boxes various Showguard mounts, some tongs 384

2103 Supplies: (2) trays various Showguard mounts 384

2104 Supplies: (3) boxes albums & album covers 30

2105 Supplies: (3) boxes albums & album covers 30

2106 Supplies: (3) boxes albums & album covers 30

2107 Supplies: (3) boxes albums & album covers 30

2108 Supplies: (2) boxes supplement pages; box album covers & stockbooks 90

2109 Supplies: (2) boxes various G & K supplies & (2) trays various Showguard mounts & more 60

2110 Supplies: (5) boxes G & K mini starsheets, Lindner stock cards, glassines, Signoscope, cover protectors & envelopes, new. Some 

Tarifold pages.

30
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2111 Supplies: Box poly cover sleeves, mostly G & K & box various G & K starsheets & mini-starsheets 30

2112 Supplies: (3) boxes various supplies, including watermark fluid & hinges & box various size glassines 84

2113 Supplies: (3) trays various Scott mounts & box mint sheet files & more 192

2114 Supplies: Counterbook pages, box 102 cards & box 104 cards 66

2115 Supplies: (3) boxes Counterbook pages, 102 cards & 104 cards, new, $168+ retail 114

2116 Supplies: (3) boxes Counterbook pages, 102 cards & 104 cards, new, $168+ retail 114

2117 Supplies: (3) boxes 102 cards, new, $170+ retail 144

2118 Supplies: Milk crate assorted 1994-2019 Harris supplement pages & box various supplements, envelopes & stockbooks, new 30

2119 Supplies: Box various size glassines & box with counterbook pages, 102BK & 104BK cards & Lindner approval cards, new 78

2120 Supplies: Box (3) Davo Sweden & International Postage Stamp albums, stockbooks, new. (2) boxes supplement pages, binders & 

counterbook binders.

30

2121 Supplies: (2) counterbook travel cases 30

2122 Supplies: (3) boxes albums, stockbooks & more; box stamps on & off paper; some literature 6

2122a Supplies: Box assorted including a Safe Signoscope with new bulb (retail cost $395) & box general Philatelic references 30

2122b ** Supplies: Box & tray (3) new Supersafe stockbooks & envelopes; tray classic philatelic literature & more. 30

2123 Germany & German States in (3) Specialty albums. The nicest we've offered in many years. 2,400

2124 (3) cover albums, stampless & 99% 19th century 1,320

2125 1944 National Postage Stamp album from #1, including many Classics, Washington-Franklins & BOB, 630 souvenir sheet 5,640

2125a ** National Postage Stamp album, including 240, 241, Washington-Franklins, 658-678, Farleys, C1-C6 & C18 & much more, 

Unused

3,960

2126 Hawaii, Canal Zone, Guam, Puerto Rico & Philippines possessions in Specialty album & binder 840

2127 Belgium in Specialty album, very comprehensive Classics-Pre-war. 900

2128 Scandinavia & Finland in Specialty album, very comprehensive Classics-pre-war 840

2129 US collection in Liberty album from 1, Used-BOB, including 658-678, C18 & much more 300

2129a All American album from 1, Used to BOB including 230-240, 294-299, Washington-Franklins, 669-679, C1-C6, C18 & Q1-Q12, 

Unused

1,920

2130 Mint sheet album with full & partial sheets from the 1930s-1950s, not counted 120

2131 Box Canada & Provinces in (3) stockbooks. Also, Canada Poste 2000 Millennium Collection. 330

2132 US Classics-BOB in binder 1,440

2133 Box pre-war European album, (2) Worldwide stockbooks, binder Canada, tray postal history & box Worldwide in binders, 

stockbooks & albums & more

480

2134 Box Worldwide, Unused, in stockbook, (2) binders & sheet file & box Worldwide, Unused & Used, in (2) stockbooks & (3) binders 480

2135 Classics, mostly Used-modern, mostly Unused. Includes multiples of better stamps, Washington-Franklins, etc., in (4) Uni-Safe 

stockbooks. Look at every page.

900

2136 Box German States, Germany in Album & (6) binders 510

2137 Worldwide stock in 102 & 104 cards, glassines & envelopes; much Russia & some US in (7) card file boxes & US & Worldwide 

stock in trays, shoeboxes & tub

1,020

2138 US collection, Unused from 1986-2004 in (3) Liberty albums. $1,805.89 face. No BOB, postal stationery or postal cards counted. 960

2138a ** US collection, Unused, from 1950-1989 in (6) White Ace binders, $947.13 face. Airmail counted, no other BOB. 600

2139 Box Canada Classics-modern, BOB in (5) stockbooks, most 20th century, Unused 1,200

2138b ** US collection, Unused, from pre-war-1999 in (2) Minuteman albums, $519.59 face. Airmails counted. No other BOB or 

anything prior to 1958 counted. Earlier stamps include Farleys, 803-834, C4 & other

480

2140 (2) boxes (10) stockbooks & binders Worldwide, Unused, including souvenir sheets 270

2141 (2) boxes Germany albums 240
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2142 Gibraltar, Guernsey, Jersey & Isle of Man sheets, souvenir sheets, booklets, singles & more in (4) trays. Virtually all Unused, NH, 

purchased from issuing agencies.

300

2143 Stockbook & binder Unused US from 233 to the 1990s! Binder US & Worldwide stock, including 1951 opium $3.00 tax stamp & 

counterbook 730/770. Box US in (2) binders, including RW3/RW74 & C1-6, Used; C18

240

2144 Box Harris Plate Block & Liberty albums & stockbook plate blocks, some better pre-war material. $296+/- face 216

2145 Box plate block & strip collection in Harris album, $459 face 1964-1984 & an empty Harris album 192

2146 Box Greece collection in (3) Leuchtturm albums & another album (Keep this flat) in tray. Also, Greece collection on album pages & 

specialty album (no stamps), in tray.

1,560

2147 Collection residual of US, mostly Unused, some NG, in box, shoebox & (4) trays. Worldwide on album pages & more in (3) trays. 270

2148 Box (4) maroon International Postage Stamp albums 1901-1912, 1901-1920, 1920-1922 & 1920-1926 120

2149 Box 1920 & 1930 International Junior Postage Stamp albums, Switzerland in Specialty album, stockbooks & binders Worldwide, 

Japan sheets & more

120

2150 Box France Classics-BOB in (4) binders 300

2151 Box Japan & Occupation in (2) stockbooks & (5) binders 600

2152 Box US Territories & Ryukyu Islands in (4) binders & 627/942, Airmail & Postage Due plate blocks, multiple 778, 948, 1075 & 1311 

sheets & other Unused & Used stock, some stuck in glassines in stock bo

480

2153 China & Taiwan in (2) stockbooks 240

2154 **(1) boxes (11) stockbooks Worldwide, 99% Unused 120

2155 (3) boxes Worldwide albums, stockbooks & binders 60

2156 Worldwide postal history in (2) shoeboxes 210

2157 Box (4) stockbooks Worldwide, (3) Unused & (1) mixed. Also, Israel in binder. 60

2158 Box (2) All American albums & (3) binders US & Worldwide 60

2159 Box US albums, counterbook, (2) Commemorative Stamp Club binders & Ducks on pages from RW2, Unused & Used 240

2160 Box Poland in Specialty album, (2) binders, counterbook & more 330

2161 Box Master Global, (3) 1930s Modern Postage Stamp albums & box Worldwide in (4) binders, (2) stockbooks & bag 60

2162 US albums, stockbooks, mint sets, postal cards & stationery, 1970s BEP & other (some Worldwide) souvenir cards, (2) STS-8 flight 

covers, (3) original coils of 500 & more, in (4) boxes

108

2163 Israel accumulation in Minkus album & binder of tabs, stock in glassines, FDC, postal cards, stationery, history & more (some UN), 

in (2) boxes & (4) trays, mostly all Unused, NH.

180

2164 Great Britain accumulation of stock, booklets, (2) binders, FDC, postal stationery in tray & (2) boxes. Also, bag New Zealand & 

Australia, most Unused, NH.

240

2165 Canada accumulation of stock, booklets, (2) binders, FDC, postal cards & stationery in tray & box & (2) stock boxes. Many sets of 

inscription corner blocks.

210

2166 US plate block & strip collection in (2) Harris albums, including Airmails, $494.72 face. Nothing before 1940 or other BOB counted. 120

2167 UN collection on (7) White Ace plate block albums, 1951-1993 60

2168 US collection (some UN), mostly Unused in (2) Liberty albums. $452.70 face. Nothing prior to 1964, BOB or UN counted & US 

collection in Liberty album including 285-290, 294-299, 658-668, 803-834 & 859

420

2169 Box United States Harris album, mostly Unused; binder & album stampless & FDC, postal stationery & cards. Some stockbooks, 

mostly US, Unused & Used

84

2170 Box Palestine, Israel, UN & more in (2) stockbooks & (3) binders 60

2171 Box Canada & Worldwide, mostly Unused 120

2172 Box (12) Worldwide stockbooks, some binders & albums 150

2173 Box (6) Worldwide stockbooks 108

2174 France, Greece, Italy, San Marino & other Europe in (10) stockbooks. Also, Modern Postage Stamp album & tray Worldwide. 300

2174a ** Box & (5) trays US in All America album, binders, stockbooks, stock pages & more. Includes precancels, mint sets, postcards. 60

2174b ** (3) boxes Worldwide stockbooks, International Postage Stamp album, stock, Eastern Europe, including Latvia & more. 60
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2175 1 & 2, Used 690

2176 1 & 3, Used 690

2176a ** 214 pair, Unused, NH 180

2177 Group of Civil War Patriotic covers & more 630

2178 Classics in (2) counterbooks, Unused & Used 540

2179 Classics & much Washington-Franklins in (4) counterbooks, Unused 2,520

2180 Classic Proofs on card from 3P4 960

2181 112P3-122P3 & 230P4-245P4 Proofs on card 1,440

2182 245, Unused, regummed with PF certificate 540

2183 292, Unused, NG; 341, Unused; 463 Pair, Unused, NH 510

2184 293, Unused with PF certificate 420

2185 404, Unused, NH 390

2185a ** 441/1299, Airmails & other BOB not counted. All Unused. 1303/2999, $288.35 face in glassines in card file. 174

2186 562/851 in (4) counterbooks, including Prexie high values & line pairs, Unused 360

2187 630 souvenir sheet, Unused 192

2188 658-679, E7 strip of 5 & Canal Zone 120-135, Unused, NH 204

2189 1052 & up in counterbook. Includes multiple 1053 singles & plate blocks, Unused. 330

2190 BOB on counterbook pages. Some regular issue too, mostly Used. 240

2191 Airmails, Ducks & BOB in (5) counterbooks 840

2192 C13 on postcard & C18, Unused 156

2193 C13 on postcard & (2) C18 on cover 132

2194 K1-K16, Unused & K17 & K18, Unused, NH 450

2195 K15, Unused, NH 120

2196 Revenues in (4) counterbooks 240

2197 50th Anniversary, End of WWII First Day of Issue Enola Gay cover, signed by pilot Paul Tibbets 96

2198 BOB, Unused & Used, on stock cards & glassines & BOB, Unused, NH, only C38 & up counted ($104.23 face) 96

2199 Territories & Possessions in (2) counterbooks 120

2200 British North America-The Islands, mostly Unused 240

2201 British Commonwealth, Unused, much NH 120

2202 Canada: 162/O10, Unused, NH & Newfoundland: 61-182, Unused 240

2203 Canada: De la Rue & Waterloo sets, 614 RCMP Proof, 1371 Essay block & (2) Revenue Proofs. Ex Gary Lyon. 300

2204 Canada & Provinces, Unused & Used, in stock cards 156

2205 China, Africa & Asia, Unused, much NH in (2) bags 132

2206 Newfoundland: 24 Essay, 192 Defaced Proof & Coronation issue. Ex. Printers Archives. Ex. Gary Lyon. 300

2207 Nova Scotia: Proof set in Pairs & (2) sample Proofs. Ex. Gary Lyon. 180

2208 Europe, mostly Unused, NH in (2) bags 192

2209 Germany, including BOB, Unused, most NH 348

2210 France & Germany in (4) counterbooks 600

2211 (6) shoeboxes Worldwide stock, Unused & Used in glassines & cards 1,020

2212 (2) stock boxes A-Z countries, mostly all sets on stock cards 600

2213 A-D countries in (5) counterbooks 450

2214 E-I countries in (5) counterbooks 600

2215 I-N countries in (5) counterbooks 600

2216 N-Z countries in (5) counterbooks 540

2217 Italy, Vatican & Eastern Europe, Unused & Used 360

2218 A & B countries in 102 cards in foreign stock boxes, 1-5 w/2217
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2219 B & C countries in 102 cards in foreign stock boxes, 6-10 360

2220 C countries in 102 cards in foreign stock boxes, 11-15 360

2221 C-F countries in 102 cards in foreign stock boxes, 16-20 360

2222 F & G countries in 102 cards in foreign stock boxes, 21-25 360

2223 G & H countries in 102 cards in foreign stock boxes, 26-30 360

2224 H & I countries in 102 cards in foreign stock boxes, 31-35 360

2225 I-L countries in 102 cards in foreign stock boxes, 36-40 390

2226 L-N countries in 102 cards in foreign stock boxes, 41-45 360

2227 N-P countries in 102 cards in foreign stock boxes, 46-50 360

2228 P-S countries in 102 cards in foreign stock boxes, 51-55 360

2229 S countries in 102 cards in foreign stock boxes, 56-60 360

2230 S-Z countries in 102 cards in foreign stock boxes, 61-66 360

2231 Group of Sweden booklets, $1,050+ catalog 120

2232 Poland: 251 souvenir sheet, Unused, NH 108

2233 Worldwide, Unused 60

2234 Pages: 230-245, Unused on stock page 750

2235 Pages: 239-245, Unused on stock page. No 244. 242 stuck. 720

2236 Pages: 285, Used & 286-293, Unused on album page 870

2236a ** Pages: 572 block, 573 & (2) 834 centerline blocks, NH 840

2237 Pages: Line pairs & coil strips on stock pages & group of Unused, including 1053 on stock cards & glassines; J89-J97, J102 & J103 

sheets in sheet file with duplicates, line pairs, NH, on stock pages &

300

2238 Pages: 630 Souvenir sheet, Unused, NH 144

2239 Pages: 909-921 plate blocks & 2624-2629 sheets, Unused, NH 48

2240 Pages: 2870 Legends of the West error sheet & 2869 sheet to compare 108

2241 Pages: 2870 Legends of the West error sheet & 2869 sheet to compare 108

2242 Pages: 2870 Legends of the West error sheet 96

2243 Pages: 2870 Legends of the West error sheet 108

2244 Pages: C13-C15 & C18 block of 4, Unused, NH, each with plate number on stock page & in plexi holder 1,200

2244a ** Pages: C13-C15, Unused, NH, on stock page 960

2245 Pages: C13-C15, Unused, NH on stock page 870

2245a Pages: C13-C15, Unused on stock page. C15 with selvege. 780

2246 Pages: J90-J98 & group of Airmail sheets, including CE1, in sheet file & folder, some duplicates & US, Unused, on stock & 

homemade album pages, counterbook pages & stock cards in tray. Also, small box

216

2247 Pages: RW plate blocks & singles on stock pages. $640+ face. 540

2248 Pages: Revenues & BOB in album, binder & stock pages; small stockbook & 4c & 6c, Unused 240

2249 Pages: Tray US, mostly Unused, on album pages. Also, (25) 1971-1985 Mint sets with multiples of some years & some FDC in small 

box.

96

2250 Pages: US, Unused in tray. Includes misperfed sheets, sheet file, glassines, etc. 120

2251 Pages: Tub Worldwide on album & stock pages & shoebox Worldwide on counterbook pages 1,080

2252 Pages: Box & tub Worldwide on album & stock pages; tub Worldwide on album & stock pages 540

2253 Pages: Germany on stock pages. Also, mostly Germany stock, cards & postal history. Lots of inflation material all in tray. 360

2254 Pages: China on album & stock pages 48

2255 Pages: Worldwide on album & stock pages, some glassines, in (2) trays 60

2255a ** Pages: 770 press sheet of 16 in frame 84

2256 Albums: Box (8) 1984-1996 USPS Commemorative Stamp Club binders & (2) binders Unused stock 60

2257 Albums: Box plate block & All American albums, assorted mint sets, collector folios & more & shoebox FDC, postal cards & 

stationery & more. Box (41) assorted 1972-1988 Mint sets, Definitive Mint sets

132



11/16/2022 Centennial Auctions

11/7/22 Auction Results
19

Lot # Description Price

2258 Albums: US accumulation including plate block album, (2) STS-8 Flight covers, assorted mint sets, Unused stock on pages & 

glassines & more in (2) trays

84

2259 Albums: Milk crate National Postage Stamp album, other albums & stockbooks, including (3) Commemorative Stamp Club 

binders, $91.33 face 3c-$8.75, no BOB counted & tray postal history including some WW

108

2260 Albums: Box All American, postal cards in Specialty album, (2) binders Airmails & FDC 60

2261 Albums: US in binder, stockbooks, stock pages & shoebox 180

2262 Albums: All American, Ambassador & new Worldwide albums 36

2263 Albums: Tub & tray albums, stockbooks, postal history, 1896 Scott Catalog & more 108

2264 Albums: Citation album 120

2265 Albums: 1993-2011 USPS Stamp Yearbooks in (2) boxes 240

2265a ** (50+) 1972-1990 mint sets 96

2265b ** Tub Canada in Harris album & more. Unpack, look & repack. A nice mix. 120

2265c ** (2) trays & small box US & Worldwide stock & 941/3756A plate blocks in card file, $108.20 face w/2263

2266 Albums: Box 1c-6c plate blocks on Minkus pages in binder, BOB in (2) stockbooks & more 156

2267 Albums: Box (3) Independent Postal System of America albums & some stock 12

2268 Albums: Box (6) Domfil Hingeless albums of prehistoric fossils w/2266

2269 Albums: Box (4) counterbooks souvenir sheets, binder Worldwide stock & Christmas stamps album. Some stock in envelopes. 60

2270 Albums: Box albums & more, including 1937 Coronation issues & US, Unused on stock pages 48

2271 Albums: Box Australia & Dependencies & (3) Maldive Islands Specialty albums 108

2272 Albums: Austria in (2 ) binders 60

2273 Albums: Box British America in Specialty album; Canada & Newfoundland (some US) in (2) binders; Canada in Harris album & 

binder. Also, 1947-1957 US plate blocks in Minkus binder.

264

2274 Albums: China in (2) binders 84

2275 Albums: Eastern Europe in (3) binders & Egypt, Lebanon & Sudan in (3) binders 210

2276 Albums: Box Great Britain in (3) binders & album & Gibraltar & Guernsey in Hingeless albums w/2275

2277 Albums: Germany & DDR on APS sales sheets, including covers, cards & more. 36

2278 Albums: Great Britain in Leuchtturm album & Davo pages in tray 120

2279 Albums: Iceland in Leuchtturm & Global Supreme albums. Also, (2) Unisafe stockbooks, no stamps & more. 60

2280 Albums: Ireland in (2 ) binders & Italian Colonies & Vatican in (2) binders 300

2281 Albums: Korea & Laos in (2) binders 60

2282 Albums: Netherlands & Sweden in (2) binders 60

2283 Albums: New Zealand, Palau, Marshall Islands & Micronesia in (2) binders w/2282

2284 Albums: Russia in (3) binders & Russia & Czechoslovakia collections in box & tray 60

2285 Albums: (2) boxes (2) Russia & Hungary in Minkus albums & Czechoslovakia in stockbook 84

2286 Albums: Box Worldwide in binders, stockbooks & souvenir sheets in (2) Tarifold displays 156

2287 Albums: A & B & C countries souvenir sheets in counterbook pages in (2) file boxes 600

2288 Albums: (2) boxes Worldwide, some US in albums, binders, pages & more. Includes 1935 King George V Silver Jubilee collection. 2,160

2289 Albums: C-I countries souvenir sheets in counterbook pages in (2) file boxes 420

2290 Albums: Box (2) stockbooks & binder, much Unused. Includes Airmails, C18 block & single, NH, other BOB, Used. Also, empty 

album.

120

2291 Albums: I-P countries souvenir sheets in counterbook pages in (2) file boxes 360

2291a ** Albums: Box 1928 International Postage Stamp album & (5) stockbooks, mostly Commonwealth, Unused 60

2292 Albums: Box 1927 International Junior Postage Stamp album, Israel FDC & binder & more 42

2293 Albums: P-Z countries souvenir sheets in counterbook pages in (2) file boxes 390

2294 Albums: Box (2) binders World souvenir sheets & binder Israel 84
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2295 Albums: Box US, mostly Unused in (2) White Ace binder & block file. Also, White Ace binders, pages & mint sheet file (no stamps). 60

2296 Albums: Box (5) Worldwide stockbooks & Latin West Indies Specialty album & box Worldwide in (8) binders w/2296

2297 Albums: (5) stockbooks Worldwide, Unused 84

2297a ** (7) file boxes Worldwide collector packets, country sorted & some bags Worldwide w/2297

2298 Albums: Tubs, boxes, (2) trays albums, stockbooks & stock, mostly Worldwide, some US 120

2299 Albums: Estate residual collection in box, (4) trays & small tub. Included US & Worldwide, postal history, stock, albums & more. 108

2300 Box US stock, Unused. Box US & Worldwide on & off paper & box supplies 48

2301 Box postage, mint sets, albums & more; box postal history 30

2302 1932 Olympics & 1936 Vol. 1 & 2 Olympics (with dust covers) in German. Plenty of photos as expected, black & white & color with 

the expected propaganda material.

60

2303 Covers:(2) boxes & tray US, UN & Worldwide FDC, covers, postal history & more in albums, binders & more 60

2304 Covers: US Covers in stock box 240

2305 Covers: A-G countries covers in (2) stock boxes 780

2306 Covers: G-I countries & some US covers in (2) stock boxes 780

2307 Covers: A-I countries covers in (2) stock boxes 780

2308 Covers: J-Y & M-N countries covers in (2) stock boxes 1,440

2309 Covers: P & R & S countries covers in (2) stock boxes 360

2310 ** Covers: S-Z countries covers in stock box. Also, I-M countries in stock box. 360

2311 Covers: Germany covers, early inflation & post-war; Switzerland pre-war in (2) boxes w/2302

2312 Covers: Germany inflation covers. Also, APS sales books, stock pages & glassines sheets & stamps in tray & (2) boxes. 48

2313 Covers: Box Berlin & Bonn FDC & Germany FDC & cover collection in box & (2) trays 60

2314 Covers: Tray, album & (3) boxes FDC, postal cards & stationery & postal history 60

2315 Covers: US FDC, cover & postal history in box & tray w/2314

2316 Covers: Poland & Worldwide FDC, cover & postal history in (7) boxes. Some US. Tray FDC, postcard, travel folios & photographs, 

some Worldwide album pages, stamp collectors outfit & more.

w/2314

2317 Covers: Box Heritage of America, 50 Years of U.S. Airmail Stamps Bicentennial, Official History of the US, History of the Original 13 

Colonies albums, box (2) Great Americans & American West Collectio

12

2318 Covers: (3) boxes Postal Commemorative , Postmasters of America & other FDC & cover albums & more. 36

2319 Covers: Box FDC including Prexies to 834 & postal cards in Specialty album & (2) binders. Also, Catalog of 19th Century Stamped 

Envelopes, Lettersheets and Wrappers of the U.S.

w/2317

2320 Covers: Box & binder Germany postal history & cards; some Worldwide on pages & more w/2312

2321 Covers: (2) boxes (11) FDC albums, including Prexies to 834 & tray postal history, cards & some stock 168

2322 Covers: Box (8) binders car & motorcycle FDC & covers 12

2323 Covers: Box FDC, covers, some postal history & cards in binders & albums 36

2324 Covers: Box (2) large Postal Commemorative Society 1938-1987 FDC albums. Also, Official Stamps of the Union album. 12

2325 Covers: Box Japan FDC, 1961-1980 in cover folders 1,560

2326 Covers: Postcard Collection in (2) file boxes & box. A nice mix of US & World. w/2325


